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3ananne KommenTapuu
1. (x-13)(x+1)<0 x=-1 1 Xx=15 He BXOIAT B MHOXKECTBO PelICHHH
¥ = e JAHHOTO HEPABCHCTBA, Ha KOOPAMHATHOMH
-1 1 X TIpAMOH M300PaXKarOTCA OTKPEITHIME TOYKAMM.

Oreer: [-1;15].

Bepusiii otset: (-1;15).

2. (xH6)(x+2)(x-4)>0
NN T N

P 3 6 x
OrtgeT: (-4;2)U(6;+00).

HesepHo onpeseneHs! HyIH GpyHKIHH.
Hynsamu panno#t dynkuuu Synyt x=-6, x=-2 u
x=4,

BepHzlit oTBeT: (-6;-2)U(4;+ o0).

3. (x+5)(x-T)20

X=7 He BXOIMT B OONAacTh ONpPENENEHHS

+ - GbyHKIEH.
- X BepHsiii otBeT: (-0;-5]U(7;+ c0).
Qrrer: (-003-51U[7:+ w0).
4. (x-1)#(x-30x-4)<0 Jomymiena omufka TIpH OTIpeeNieAWH 3HAKOB
HA NPOMCKYTKAX.
Ve —yt Bepuui oruer: (3;4).
1 3 X

Oteer: (-0;1]U(3:4).
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Sananue

Kommenrapuun

1. (x-15)(x+1)>0
TN TN
-1 15 X
OrBer: {-00;-1]U[15;+0).

x=-1 1 x=15 He BXOIAT B MHOX€CTBO pelmeHuH
JaHHOTO HEPABEHCTBA, HA KOOPNHHATHOMN
TPIMOIt H300PaXKAIOTCST OTKPHITHIME TOHKAMM.
Bepsiit orset: (-00;-1)U(15;+00).

2 (xH)(x-6)(x-2)<0

HerepHo onpeneneHs Hyn GyHKIEN,
Hymsvu nansoii dyHkuun 6ynyr x=-4, x=-2 u

- - X Xx=6.
Otser: (-0;-6)U(-2:4). Bepuuiit oter: (- o0;-6)U(-2;4).
3. (x+5)/(x-7)<0 x=7 He BXOAMT B OONAacTh omnpeieNeHUs
= = £ ymxmmn.
- 7 X Bepamiii oteer: {-5;7).
Orser: [-5;7].

y. (x-1)(x-3)(x-4)=0

Orteer: [1;3)U(45+ o0).

Jonymena omubka MpH OnNpeneeHHH 3HAaKOB
Ha IPOMEXKYTKAX.
Bepaeiit oBeT: (-00;3)U(4;+ 0).
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